Jméno:

T3 2013

1. Mezni naklady

a)jsou naklady na jednotku produkce
c¢) vyjadiuji pFirastek fixnich naklad(
€)jsou minimalni praimérné naklady

b)jsou naklady na jednotku produkce
d) mohou byt vy$si nez naklady priimérné
f) mohou byt vy$8i nez naklady celkové

2. Funkci trzniho mechanismu je zabezpedit:

a) aby se produkce realizovala
c) optimalni alokaci vyrobku a sluzeb
e) soukromé vlastnictvi

b) aby byly vyrabény statky
d) cenova liberalizace
f) tlak na efektivni chovani vyrobct

3. Pokud plati, ze s rustem ceny doslo k poklesu celkového pfijmu, je poptavka

a) neelasticka
c) nelze urcit jeji elasticitu
e) jednotkové elasticka

b) elasticka
d) dokonale elasticka
f) dokonale neelasticka

4. Je-li firma v rovnovaze na dokonale konkurenénim trhu, potom musi platit podminka

a) MR = AR
c) AR = MC
e) MC = AC

5. Dobrovolna nezaméstnanost

a) lidé nejsou ochotni pracovat

c) nemuze existovat, protoze kazdy chce
pracovat

e) je vysvétlovana jako upfednostnéni
volného &asu pfed praci pfi dané mzdé

10. PInd zaméstnanost
a) nemize existovat

C) znamena, Ze vSichni praceschopni
pracuji

€) je na trhu doprovazena dobrovolnou
nezameéstnanosti

b) MR = AR = MC
d) AC = AR
f) MC = AC = AR

b) existuje, je-li trh prace v rovnovaze

d) pfi dané mzdé neni ¢ast obyvatelstva
schopna najit praci

f) nemuze existovat, je-li na trhu
nedobrovolna nezaméstnanost

b) znamena, Ze nejsou volna pracovni
mista

d) znamena, Ze v ekonomice neexistuji
nezaméstnani

f) je doprovazena nedobrovolnou
nezaméstnanosti

7. Jestlize mezni produkt prace (MPL) klesa, pak vynosnost kapitalu: roste x klesa x neméni se

Dlvod:

8. Cena, za kterou na trhu prodava monopol je vy$$i, nez by byla cena na témze trhu, pokud
by byly spinény podminky dokonalé konkurence. Rozhodnéte zda tvrzeni plati: ANO x NE

Dlvod:

9.Pomoci symbolli zvolenych z nabidky ( MC, AC, TC, P, AR, MR, TR, D, S, AVC, FC)

zapiste, co se oznacuje jako :
a) vyrobni efektivnost

b) zdrazovani vyroby



